

复赛结束,10强名单周六公布

由本报主办的“仁峰口腔杯”广场舞大赛决赛将于周日晚举行



本报9月24日讯(记者王敏) 24日突然降温,户外小风刮得冷飕飕的,然而世茂广场前却热闹非凡,由齐鲁晚报《今日烟台》主办的烟台市首届广场舞大赛第二场复赛在这里进行,当晚又有十支队伍角逐最后的5个决赛名额。

劲头十足的健身舞、动感活泼的流行舞、曲调悠扬的民族舞……24日晚的复赛现场格外精彩,各支参赛队伍铆足了劲,发挥出了超常水平。

当晚的参赛队伍竞争的是最后5个决赛名额,所以尽管天气突然降温,还是有队员提前两个小时就到场,进行最后的排练和熟悉场地。

“你们的这支舞蹈让人一看就感觉非常有力道,而且队形非常整齐。”快乐之舞梦之队的一支健身舞让特邀嘉宾纪明丽老师折服了,对这支队伍赞不绝口,场下的观众更是大声喊“好”。

为了缓和下紧张的比赛气氛,也让参赛选手放松心情,评委崔浩老师和她当天刚认识的刘建军先生搭档,演了一出哑剧小品《山沟



千手观音表演征服了现场的观众。本报记者 韩逸 摄

沟与城市对接》,搞笑的表情、幽默的肢体动作不时引起阵阵掌声和喝彩声。

本次大赛由烟台海裕酒业有限公司、烟台华怡美容整形医院、烟台弘日升油脂有限公司协办,仁峰口腔独家冠名。复赛已经全部结束,场外报纸投票与微博投票仍在进行中,投票时间截止到26日(本周五)下午2点,最终进入到决赛的队伍名单将在27日公布,决赛将在28日晚进行。

投票方式

1.可以通过报纸打分,在你喜欢的参赛队名字后面的空格里打“√”,然后剪下这个表格,投寄到“烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606室吕肖蒙收”。

2.也可以进行网上投票,只要扫描二维码,登录新浪微博关注今日烟台,进入投票区即可参与投票。网址链接为<http://vote.weibo.com/1886899723>



/created.

复赛结束后,评委会将综合现场得分、读者投票、网上投票情况,得出每支队伍的最终得分。每晚的10支队伍中,总分排在前5的队伍进入决赛。

投票表格

复赛第二场名单	
参赛队伍名单	投票画“√”
开心健身舞蹈队	
静雅舞蹈队	
丽影广场舞艺术团	
青阳健身舞蹈队	
中正老来俏舞蹈队	
楮佳瞳健身队	
西口海之韵舞蹈队	
不老青春	
快乐之舞梦之队	
埠岚社区青春队	

汽车总站可以现金自助购票啦

本报9月24日讯(记者 蒋大伟) 24日,记者从烟台汽车总站了解到,为保证“十一”黄金周更好服务旅客,增设了六台可用现金买车票的新一代自动售票机,同时增加100余部加班客车。

据了解,新购置的新一代自动售票机除了有银行卡自助购票功能外,还增加了现金购票以及网上购票取票功能。

烟台汽车总站预测10月1日当天将发送旅客32000多人。据了解,9月30日、10月1日将增开省内的济南、青岛、潍坊、淄博、沂源、临沂、东营、滨州、沂南、沂水、枣庄等方向加班车100余部。

成绩凸显实力,实力成就精品

——烟台星颐广场6#、8#楼盛大封顶仪式暨烟台黑龙江商会6#写字楼签约仪式隆重举行

2014年9月22日,烟台星颐广场施工现场人声鼎沸,鼓乐齐鸣,舞狮、锣鼓的精彩表演,吸引着路过的人们目光,星颐广场6#、8#楼荣耀封顶仪式暨烟台黑龙江商会6#写字楼签约仪式,在黑龙江商会领导、洲际酒店集团、烟台星颐广场建设单位代表以及众多媒体记者的见证下隆重举行,整齐的礼炮声震耳欲聋,五彩的礼花如同在场所有人员的喜悦心情,映衬出“烟台星颐广场”无限繁华的美好未来。

在封顶仪式上,烟台星颐广场有限公司总经理徐总在致辞中表示,烟台星颐广场6#、8#楼此次荣耀封顶,是项目团队以及众兄弟单位共同努力之下所取得的成绩,接下来将会继续发扬勇于拼搏、不怕

困难、团结合作的精神,确保工程施工的安全与有序进行,确保工程建设的质量与效率,顺利实现既定的目标,向烟台开发区市民献上一座精品星颐广场。他坚信,烟台星颐广场必将成为烟台商业繁荣的代表与成就,同时他表示,项目从开工奠基到盛大封顶,预示着烟台星颐广场的建设进入新的阶段,更意味着星颐广场繁华大商业开业的触手可及,届时数千家品牌集体涌现、日均客流量达到数十万、地段价值直线蹿升,这样的繁华景象指日可待!

在封顶仪式举行后,在大家热烈的掌声中,黑龙江商会与烟台星颐广场在现场一同签订了黑龙江商会入驻星颐6#写字楼的入驻协议,随后精彩的



烟台星颐广场6#、8#楼盛大封顶仪式现场。

表演节目再次将此次封顶仪式推向高潮。

作为复星集团进军烟台的第一个项目,35万平米的烟台星颐广场囊括了大型商业、高端酒店、甲级写字楼、奢华公馆、星颐华府等多种业态。从项目规划上可以看到,烟台星颐

广场的大型商业部分全面招商工作正持续推进,众多大牌已经进驻,而其他业态部分也在有条不紊的建设中。繁华的景象已经不仅仅是停留在纸面上的图景,而烟台星颐广场也再一次用效率证明了自己的强大实力。

烟台-香港往返直达航班开通

本报9月24日讯 24日起,香港快运航空公司成功开通烟台-香港往返直达航班,首班148名旅客搭乘该航班前往香港。

此次开通的航班运营机型为A320,可供座位数174座,每周3、7执行两班。周三香港起飞航班UO2322,离港时刻为10点30分,13点45分到达烟台,烟台出港航班UO2323,离港时刻为15点20分,18点50分到达香港;周日香港起飞航班UO2322,离港时刻为16点50分,20点05分到达烟台,烟台出港航班UO2323,离港时刻为20点55分,00点25分到达香港。